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ACTA SUBCOMITÉ DE ESTÁNDARES 06.07.23 

CONSEJO NACIONAL DE RESIDENTADO 

MÉDICO 

(CONAREME) 

SESION ORDINARIA DEL SUB-COMITÉ DE 

ESTÁNDARES  

ACTA Nº 11 

JUEVES 06 DE JULIO DEL 2023 

Hora de Inicio    :   14:00 horas 

Hora de Término    :  14:29 horas 

Videoconferencia    :   Plataforma ZOOM de CONAREME 

 

MIEMBROS ASISTENTES: 

1. DR. EDGAR MONTANCHEZ CARAZAS  PRESIDE Rep. ASPEFAM 

2. DRA. SILVANA SARABIA ARCE   MIEMBRO Rep. UPCH 

3. DR. CHRISTOPHER VASQUEZ CHUQUIHUACCHA MIEMBRO Rep. USMP 

4. DR. VÍCTOR GABRIEL ARTEAGA HUANCA  MIEMBRO Rep. ANMRP 

MIEMBROS AUSENTES: 

5. DRA. VERONICA PALOMINO NAJARRO  MIEMBRO  Rep.  MINSA 

6. DR. HENRY SÁNCHEZ LARA                MIEMBRO         Rep. Sedes docentes ESSALUD 

7. DR. SEGUNDO CRUZ BEJARANO                             MIEMBRO Rep. UCSM 

 

INVITADO: 

8. DRA. CARMEN PALOMINO GUERRERO  INVITADA Soc. Medicina Interna 

9. DR. ALFREDO GUZMÁN CHANGANAQUI  INVITADO Soc. Ginecología y Obstetricia 

10. DR. CARLOS AGUSTO HIDALGO QUEVEDO                INVITADO Soc. Ginecología y Obstetricia 

 

I. DESPACHO. – 
No hay despacho 

 

II. INFORMES. – 

No hay informes 

 

III. PEDIDOS. – 

No hay pedidos 
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IV. ORDEN DEL DÍA. – 

 

Doctores buenas tardes, vamos a tomar asistencia. 
Doctor Montánchez, se tiene quorum para poder iniciar la sesión. 
 
Dr. Edgar Montánchez: Buenas tardes con todos empezamos revisando la orden del día. 
 
Doctores para informarles y según lo acordado en la última sesión de subcomité de estándares, se ha 
enviado los contratos y las licencias firmadas por el Royal College y el presidente de CONAREME, para 
conocimiento de todos los miembros del subcomité, así mismo, estamos a la espera de que el Royal 
College nos mande su plan de trabajo y el cronograma de actividades. 
 
Dr. Edgar Montánchez: Efectivamente se ha distribuido a través del correo estos documentos. 
 
Lamentablemente como se ha indicado no tenemos todavía el plan de acción que nos pueda guiar 
respecto a lo que va a plantear el Royal College, sin embargo, podemos aprovechar en revisar el plan 
de trabajo que se tenía que reajustar los tiempos. 
 
Dr. Christopher Vásquez: El reajuste del plan de trabajo lo podríamos ver la siguiente sesión, voy a 
coordinar con el doctor Meza. 
 
Dr. Edgar Montánchez: Algún pedido o algo para incluir en el orden del día. 
 
Dra. Carmen Palomino: En la reunión anterior se informó que íbamos a empezar un trabajo bastante 
intensivo, eso ¿cuándo va a ser? 
 
Dr. Edgar Montánchez: Vamos a hacer un reajuste en el plan de trabajo, y como se ha comentado, se 
esta insistiendo con el Royal College en que nos envíe el plan de trabajo y en virtud de ello es que 
nosotros vamos a reajustar los tiempos de nuestras actividades. 
 
Dr. Alfredo Guzmán: Según el contrato, las actividades estarían empezando entre julio – agosto de 
este año, donde dos personas de CONAREME van a hacer la evaluación de las necesidades, y después 
de eso, van a venir a trabajar de forma presencial en sesiones de grupo, lo cual va a continuar hasta 
julio del 2024. 
 
Dr. Edgar Montánchez: También hay que ir pensando que miembros del subcomité pueden trabajar 
directamente con el Royal College, según las conversaciones previas que se han tenido. 
 
Agradecemos la participación de todos los miembros del subcomité. 
 

Siendo las 14:29 horas se da por finalizada la sesión. 

 


